

# HASIČI KOLEM NÁS

## Hasičský sport: oceněno bylo více než 80 sportovců

**T**radiční Gala odpoledne hasičského sportu, které pořádá Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska k vyhodnocení uplynulé sportovní sezony, se letos konalo v sobotu 25. ledna v Multifunkčním centru Fabrika ve Svitavách.

Výjimečnost prostoru ocenil i starosta sdružení Jan Slá-

mečka: „Vzhledem k tomu, že můžu porovnat letošní Gala odpoledne s tím loňským, musím zmínit především pozitivum v tom, že tento rok se konalo v opravdu krásném, novém a moderním prostředí.“ Gala odpoledne hasičského sportu je významná akce nejenom pro sportovce samotné, ale i pro jejich rodinné příslušníky, trenéry a všechny přátele, kteří se na úspěchu každého jednotlivého závodníka podílejí. Vedle nejvyšších představitelů SH ČMS a HZS ČR se akce zúčastnili další významní hosté, především hejtmán Pardubického kraje Martin Netolický, senátor PČR a viceprezident organizace CTIF Zdeněk Nytra nebo starosta města Svitavy David Šimek.

Na pódium postupně vystoupali nejlepší závodníci v seriálových závodech Českého halového poháru, Českého poháru, Dvojboje a Litovel Li-



gy CTIF. Ocenění se dočkali i reprezentační týmy z XXII. Mezinárodní soutěže mládeže v klasických disciplínách CTIF ve švýcarském Martigny. Dále se pokračovalo oceněním reprezentačních týmů dorostenek a dorostenců, následovaných týmy žen a mužů ze světového šampionátu z ruského Saratova.

Programem provedla moderátorská dvojice Jaroslava Čečrdlová a Martin Sobotka. V rámci doprovodného kulturního programu vystoupila zpěvačka Ilona Csáková, taneční skupina Scarlett Svitavy a hudební poprocková kapela z Třebíče LIKE-IT.

**Irena Špačková, tisková mluvčí SH ČMS**

Foto: SH ČMS



ADVERTORIAL



## Znak pivovaru ukazuje hodnoty Pivovaru Litovel

Rozmanitá kompozice symbolů ve znaku Pivovaru Litovel zaujme hned na první pohled. Představuje základní hodnoty, kterými se v pivovaru od jeho vzniku řídili a ukazuje, co dělá litovelské pivo tak výjimečným.

„Dominantu celého znaku tvoří včela, známá svou pilí, organizovaností a čistotou. Stejně vlastnosti mají i naši lidé, kteří svou práci dělají poctivě, trpělivě a s láskou, aby vzniklo dobré litovelské pivo,“ říká emeritní sládek pivovaru Litovel Miroslav Koutek.

V pivovaru Litovel se vařilo pivo vždy tradičním postupem z nejkvalitnějších surovin úrodné Hané a Litovelského Pomoraví. „Srp a obilné klasy jsou znakem rolnictví a představují původ sladovnického ječmene,

důležitý základ našeho piva. Štika a kapr připomínají historii a dobu vzniku samotného města Litovel, založeného Přemyslem Otakarem II,“ popisuje znak Miroslav Koutek. Obě ryby zdobí také městský erb, Litovel byla totiž postavena uprostřed krajiny bohaté na vodu, na sedmi ramenech řeky Moravy jako rybářská osada. A královská koruna odkazuje na doby českých králů, kteří udělovali městu právo vařit pivo.

„I díky hodnotám, které jsme si kdysi nastavili ve svém znaku a které připomínáme na každém půllitru i lahvi, se pivo z úrodné Hané daří u nás i ve světě,“ shrnuje Miroslav Koutek.

**PIVOVAR LITOVEL,  
HRDÝ PARTNER HASIČSKÉHO SPORTU.**

